



Escola de Saúde Pública – SES/RS

Processo Seletivo Público

RETIFICAÇÃO 3 do Edital nº 01/2008

Residência Integrada em Saúde 2009 (RIS - ESP/RS)

A Escola de Saúde Pública – ESP/RS, no uso de suas atribuições, retifica o Anexo I do Edital de Homologação Final de Inscrições para Residência Integrada em Saúde 2009 (RIS – ESP/RS), divulgado na página da *Internet* da FAURGS em 30 de janeiro de 2009:

Onde se lê:

A Escola de Saúde Pública – ESP/RS torna público, por este Edital, torna pública a Homologação Final de Inscrições para o Processo Seletivo, destinado à seleção de vagas para o **Programa em Residência Médica 2009**.

leia-se:

A Escola de Saúde Pública – ESP/RS torna público, por este Edital, torna pública a Homologação Final de Inscrições para o Processo Seletivo, destinado à seleção de vagas para o **Programa em Residência Integrada em Saúde 2009 (RIS – ESP/RS)**.

Porto Alegre, 03 de fevereiro de 2009.

Elson Romeu Farias

Coordenador Geral da Residência Integrada em Saúde da ESP/RS

Sandra Regina Martini Vial

Diretora da Escola de Saúde Pública/RS